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4Ficha técnica

Cuadro-resumen

Ámbito: Cataluña

Universo: Población con ciudadanía española de 18 y más años residente en Cataluña

Método de recogida de la información:

Encuesta personal telefónica asistida por ordenador (método CATI)

Procedimiento de muestreo:

Estratificado por tamaño de municipio, con selección de las unidades últimas (individuos) mediante cuotas cruzadas de lugar de

nacimiento, sexo y edad y una cuota adicional por el conjunto de la muestra según tipo de hogar (fijo / móvil).

Los estratos se han formado por el cruce de las 4 provincias con el tamaño de los municipios divididos en 6 categorías: menor o igual a

2.000 habitantes; de 2.001 a 10.000 habitantes; de 10.001 a 50.000 habitantes; de 50.001 a 150.000 habitantes; de 150.001 a 1.000.000

de habitantes y más de 1 millón de habitantes.

Para el cálculo de las cuotas se ha utilizado como base el Padrón continuo de población del año 2019. Las cuotas de edad corresponden

a los siguientes intervalos: de 18 a 24 años; de 25 a 34 años; de 35 a 49 años; de 50 a 64 años y 65 y más años. Para las cuotas de

lugar de nacimiento se han tenido en cuenta las siguientes categorías: nacidos en Cataluña; nacidos en el resto de España y nacidos en

el extranjero.

Nivel de confianza: 95%

Varianza: p=q=50%

Tamaño muestral: 1.100 individuos

Error de muestreo: + 2,95

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021
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Error muestral:

El margen de error para el conjunto de la muestra es de + 2,95, para un nivel de confianza del 95% (1,96 sigmas) y bajo el

supuesto de máxima indeterminación (p=q=50%). Por provincias los márgenes de error son:

• Barcelona + 3,36

• Girona + 11,03

• Lleida + 12,05

• Tarragona + 9,56

Trabajo de campo:

El trabajo de campo ha sido realizado por Opinòmetre, SL de 13 al 21 de enero de 2021.

Tamaño de la muestra:

1.100 entrevistas con la siguiente distribución provincial :

• Barcelona 852

• Girona 79

• Lleida 64

• Tarragona 105

Afijación:

Proporcional.

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021
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Notas metodológicas:

• En la tabla siguiente se muestran los márgenes de error. En el supuesto de un muestreo aleatorio simple, por ejemplo, si la respuesta

es del 45%, y tenemos una muestra de 150 entrevistas, el margen de error oscila entre el 37,0% y el 53,0%. La misma respuesta del

45% con la muestra de la encuesta, es decir, con 1.100 casos, el margen de error oscila entre el 42,1% y el 47,9%.

• Esto quiere decir, que el valor "verdadero" del universo observado se situará dentro de los rangos de +2,95 del resultado de la muestra.

Es decir, si repitiéramos muchas veces la misma encuesta con las mismas características acertaríamos el valor "verdadero" el 95% de

veces si dijéramos que se encuentra entre un 47,05% y un 52,95%, en el caso del 50% .

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021

% de la 

respuesta

Número de entrevistas

20 50 100 150 200 500 800 1.000 1.100

5,0 0,0 14,6 0,0 11,0 0,7 9,3 1,5 8,5 2,0 8,0 3,1 6,9 3,5 6,5 3,6 6,4 3,7 6,3

10,0 0,0 23,1 1,7 18,3 4,1 15,9 5,2 14,8 5,8 14,2 7,4 12,6 7,9 12,1 8,1 11,9 8,2 11,8

15,0 0,0 30,6 5,1 24,9 8,0 22,0 9,3 20,7 10,1 19,9 11,9 18,1 12,5 17,5 12,8 17,2 12,9 17,1

20,0 2,5 37,5 8,9 31,1 12,2 27,8 13,6 26,4 14,5 25,5 16,5 23,5 17,2 22,8 17,5 22,5 17,6 22,4

25,0 6,0 44,0 13,0 37,0 16,5 33,5 18,1 31,9 19,0 31,0 21,2 28,8 22,0 28,0 22,3 27,7 22,4 27,6

30,0 9,9 50,1 17,3 42,7 21,0 39,0 22,7 37,3 23,6 36,4 26,0 34,0 26,8 33,2 27,2 32,8 27,3 32,7

35,0 14,1 55,9 21,8 48,2 25,7 44,3 27,4 42,6 28,4 41,6 30,8 39,2 31,7 38,3 32,0 38,0 32,2 37,8

40,0 18,5 61,5 26,4 53,6 30,4 49,6 32,2 47,8 33,2 46,8 35,7 44,3 36,6 43,4 37,0 43,0 37,1 42,9

45,0 23,2 66,8 31,2 58,8 35,2 54,8 37,0 53,0 38,1 51,9 40,6 49,4 41,6 48,4 41,9 48,1 42,1 47,9

50,0 28,1 71,9 36,1 63,9 40,2 59,8 42,0 58,0 43,1 56,9 45,6 54,4 46,5 53,5 46,9 53,1 47,0 53,0

margen de error 

al 50% (+/-)
21,91 13,86 9,80 8,00 6,93 4,38 3,46 3,10 2,95
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Notas metodológicas:

• En los gráficos evolutivos, se ha establecido como corte cronológico el Baròmetro de Opinión Política (BOP) del marzo del 2014

coincidiendo con el cambio de metodología de recogida de datos. Se pasó de una encuesta telefónica a una de domiciliaria. No

obstante, para disponer de la serie completa del BOP se puede consultar el siguiente enlace: Evoluceo.

• Los datos del mes de octubre y diciembre de 2020 telefónico hacen referencia a la Encuesta sociopolítica y a la Encuesta de contexto

que fueron telefónicas.

• A la hora de presentar los resultados de la pregunta 18b (Recuerdo de voto en el Parlamento), se ha procedido a agrupar las

menciones a los diferentes partidos políticos o coaliciones desde el punto de vista de los grupos parlamentarios surgidos a raíz de los

últimos comicios al Parlamento de Cataluña del 21 de diciembre de 2017. El resultado de esta agrupación ha sido:

Junts per Catalunya = CDC+ PDeCAT + Junts per Catalunya.

Catalunya en Comú Podem = ICV + Podemos + Barcelona en Comú + Catalunya sí que es pot + En Comú Podem

+ Catalunya en Comú.

• En el caso de las preguntas 5 (simpatía de partido), 15 (intención de voto en el Parlamento de Cataluña), 16 (partidos entre los que

está dudando) y 17 (partido que cree que ganará las elecciones al Parlamento de Cataluña), se ha realizado la siguiente agrupación

de partidos:

Catalunya en Comú Podem = ICV-EUiA + Podemos + Barcelona en Comú + Catalunya sí que es pot + En Comú Podem

+ Catalunya en Comú.

• En cuanto a la pregunta 15 (intención de voto en el Parlamento), las menciones a CDC han incorporado al PDeCAT.

• Se ha establecido que aquellos partidos o formaciones que tienen previsto concurrir a las próximas elecciones al Parlamento de

Cataluña y que hayan obtenido más de un 1% a alguna las preguntas 5, 15, 16 y 17 salgan representadas a las preguntas 5, 15 , 16

y 17. Este es el caso de Vox y PDeCAT.

• Cuando la base real de los cruces es inferior a 20 casos se considera no significativo y se señala con un "*".

Fitxa tècnica

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021

http://evoluceo.ceo.gencat.cat/ceo/inici/evoluceo.html#/main
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Cree que Cataluña ha conseguido... 

(N=1.100; respuesta simple; %)

Pregunta 9

Valores políticos

Relaciones entre Cataluña y España

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021
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Cree que Cataluña debería ser... 

(N=1.100; respuesta simple; %)

Pregunta 10

Valores políticos

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021

2,6 1,8

5,4
3,4 4,0 3,7 5,0 4,1 4,0

5,7 4,5
7,0

5,3 4,6
6,3

7,8
5,9 5,9

7,8
5,9 6,5 6,8 6,4 5,5 6,7

23,3 23,4
21,8

24,0

29,3
27,4

24,6 25,1
26,5

24,1

23,6

28,5 30,5
27,4

24,0
25,5

24,0
26,3 27,0 28,0 26,8

29,6
28,0

27,4

26,0

20,0
22,2 28,9

26,1
24,0

22,2
24,5

26,3

20,9
23,2

29,2

21,7 21,7 21,9 22,4 22,4 22,1 21,5
24,5

21,7
23,9 22,9 22,6

27,8

26,5

45,2 45,3

36,2
39,1

37,6
41,1 40,0

38,5
41,6

38,9
36,1 37,3

34,7

40,2 40,8
38,8 38,9 39,7

34,5
36,7 35,5

33,9 34,9 35,1
33,5

0

10

20

30

40

50

Mar. 14 Oct. 14 Dic. 14 Feb. 15 Jun. 15 Oct. 15 Nov. 15 Mar. 16 Jun. 16 Nov. 16 Dic.16 Mar. 17 Jun. 17 Oct. 17 Abril 18 Jul.18 Oct. 18 Mar. 19 Jul. 19 Nov. 19 Feb. 20 Jul. 20 Oct. 20
Telf.

Oct.20 Dic.20
telf.

Ene.21
telf.

Una región de España Una comunidad autónoma de España Un Estado dentro de una España federal Un Estado independiente

6,7

26,0 26,5

33,5

4,8
2,5

0

20

40

60

80

Una región de España Una comunidad
autónoma de España

Un Estado dentro de una
España federal

Un Estado independiente No sabe No contesta



11Valores políticos

Cree que Cataluña debería ser…

(N=1.100; respuesta simple; %)

Pregunta 10

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021

Relaciones Cataluña-España según intención de voto al Parlamento de Cataluña

Una región de España 6,7 11,1 0,0 0,6 12,9 2,0 0,0 21,4 60,0 0,0

Una comunidad autónoma de España 26,0 83,3 2,2 8,5 42,2 22,4 0,0 78,6 20,0 9,1

Un Estado dentro de una España 

federal
26,5 5,6 7,5 36,4 39,7 59,2 7,1 0,0 20,0 9,1

Un Estado independiente 33,5 0,0 90,3 51,5 0,9 8,2 92,9 0,0 0,0 81,8

No sabe 4,8 0,0 0,0 2,4 4,3 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2,5 0,0 0,0 0,6 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base 18 93 165 116 49 42 14 10 11

(*) Resultados estadísticamente no significativos

(*) (*)(*)
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Y más concretamente, ¿quiere que Cataluña se convierta en un Estado independiente?

(N=1.100; respuesta simple; %)

Pregunta 10

Valores políticos

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021
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13Valores políticos

Y más concretamente,  ¿quiere que Cataluña se convierta en un Estado independiente?

(N=1.100; respuesta simple; %)

Pregunta 10

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021

Posición según intención de voto al Parlament de Catalunya

Sí 44,5 0,0 94,6 72,1 3,4 20,4 100,0 0,0 0,0 90,9

No 47,7 100,0 4,3 20,6 91,4 71,4 0,0 100,0 100,0 9,1

No sabe 5,5 0,0 0,0 6,7 5,2 8,2 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2,3 0,0 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base 18 93 165 116 49 42 14 10 11

(*) Resultados estadísticamente no significativos

(*) (*)(*)
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A las elecciones al Parlamento de Cataluña, ¿a qué partido o coalición votará?

(N=1.100; respuesta simple; %;)

Pregunta 15

Comportamiento electoral

Elecciones al Parlamento de Catalunya:  intención de voto

Voto real 2017 (% sobre censo)

Los datos de intención de voto que se presentan son los que provienen

directamente de la opinión expresada de forma espontánea por las personas

entrevistadas. No representan una previsión de los resultados electorales y,

por tanto, sólo se pueden comparar con datos análogos de sondeos

anteriores.

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021
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En concreto, ¿cuál de las siguientes frases describe mejor su situación en las pasadas elecciones al 

del 21 de desembre de 2017 al Parlamento de Cataluña?

(N=1.100; respuesta simple; %)

Pregunta 18a

Comportamiento electoral

Elecciones al Parlamento de Cataluña:  recuerdo de voto

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021
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¿Me podría decir a qué partido (*) o coalición votó en las últimas elecciones al Parlamento de 

Cataluña del 21 de diciembre de 2017?

(N=1.100; respuesta simple; %;)

Pregunta 18b

Comportamiento electoral

Elecciones al Parlamento de Catalunya:  recuerdo de voto

(*) Las formaciones políticas extraparlamentarias se engloban dentro de la categoría Otros. No obstante, en aquellos casos en que estos partidos obtengan más de un 1% se presentarán desglosados en las

tablas estadísticas y cuando estas fuerzas extraparlamentarias superen a algún otro partido con representación en el Parlamento saldrán representadas en el informe de resultados.

Voto real 2017 (% sobre censo)

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021
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23,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,5 1,6

0,0 57,7 6,7 0,0 0,0 4,3 0,0 18,2 0,6 1,5 8,5

1,6 2,7 49,6 5,8 4,5 0,0 0,0 0,0 10,9 3,0 15,0

4,8 0,0 0,8 61,6 4,5 0,0 0,0 6,1 9,6 2,5 10,5

0,0 0,0 2,0 0,0 43,2 2,1 0,0 0,0 1,9 1,0 4,5

0,0 0,0 1,6 0,0 1,1 66,0 0,0 0,0 3,2 0,5 3,8

11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 1,3 0,5 1,3

6,3 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 9,1 1,3 0,0 0,9

0,0 6,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 1,0 1,0

Resto (**) 3,2 2,7 2,8 2,9 1,1 2,1 0,0 24,2 2,6 1,0 2,9

No votará 11,1 0,9 2,8 3,6 2,3 0,0 11,1 3,0 23,7 5,0 6,5

NS/NC 38,1 29,7 33,5 25,4 42,0 25,5 33,3 36,4 44,9 83,6 43,5

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Base 63 111 254 138 88 47 9 33 156 201 1100

Apéndice 1

Cruce del recuerdo de voto y la intención de voto al Parlamento de Cataluña

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021
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Recuerdo de voto al Parlamento de Cataluña 2017

Resto (**) No votó NS/NC Total

(**) Resto = Otros+nulo+en blanco

(*) Resultados estadísticamente no significativos

(*)
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Estimación de voto

• Dado que los datos del indicador “intención de voto” son directos de opinión y que no suponen ni proporcionan por

ellos mismos ninguna proyección de hipotéticos resultados electorales, en este anexo se presenta la estimación de

voto para las elecciones al Parlamento de Cataluña.

• Esta estimación es el resultado de aplicar un modelo propio a los datos directos de ”intención de voto”

proporcionados por la encuesta en el cual se incluye un proceso de ponderación de los resultados por recuerdo de

voto imputado y el efecto de la relación entre la variable “intención de voto” con otras variables contenidas en la

misma encuesta.

• Para la asignación de escaños se ha tenido en cuenta la aplicación de este modelo a las cuatro circunscripciones

catalanas.

• Lógicamente, la aplicación de otros modelos a estos mismos datos podría generar estimaciones de voto diferentes.

Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021
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Informe de resultados. Encuesta electoral al Parlamento de Catalunya. 2021

Elecciones al Parlament de Catalunya

Encuesta electoral al Parlamento de Cataluña. 2021

Intención 

directa
Estimación Resultados 2017

(en %) (*) % VV escaños %VV escaños

C's 1,6 9,6 11-13 25,35 36

Junts per Catalunya 8,5 20,7 32-34 21,66 34

ERC 15,0 22,0 34-35 21,38 32

PSC 10,5 19,6 26-29 13,86 17

CeC-Podem 4,5 6,5 6-8 7,46 8

CUP 3,8 6,2 8 4,46 4

PP 1,3 7,0 9 4,24 4

Vox 0,9 4,8 5-6 --- ---

PDeCat 1,0 2,3 0

Otros 1,9 1,0 --- 1,14 ---

Votos en blanco 0,6 0,3 --- 0,44 ---

Votos nulos 0,4

Participación: 

62%

Abstención ("no votaría"+"no podría votar") 6,5

Indecisos 33,7

No contesta 9,8

(*) no suma  100,0% debido al redondeo.
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